

Сладкое начало каникул



26 мая ученики 3-а и 3-б классов вместе с классными руководителями Звонаревой Верой Вячеславовной и Пенкиной Натальей Юрьевной посетили мастер-класс в кондитерской Бон Десерт.

Ребята узнали секретные ингредиенты крема, который подходит для медового торта, печенья и даже блинов. Наблюдали за процессом его приготовления, украшали медовые сердца этим кремом, бeze и маршмеллоу. А потом пили чай с кейк-попсами - это десерт, ароматное бисквитное пирожное на палочке. Вот такое вкусное, сладкое получилось окончание учебного года.

